
В первой канистре на  4,8 л 
бензина больше, чем во второй, 

а в двух канистрах 
вместе 60 л бензина. 

Сколько литров бензина в 
первой канистре?



Решите уравнение: 2,5y = 
12,65



Определите вид и 
постройте угол САК, 

равный 74°. Проведите в 
нем биссектрису АМ.



Для приготовления компота 
взяли 190 грамм яблок, 170 
грамм груш и 140 грамм 

вишни. Какой процент смеси 
составляет вишня?



Билет на междугородний 
автобус стоил 640 рублей. 
Сколько он стал стоить 

после повышения цены на 
15 процентов?



Вычислите: 
а) 78,56 * 1,05; 
б) 46,508 : 1,51; 
в) 0,000135 : 2,7


